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Порядок денний: 

 

Питання 1. Про план-графік підвищення кваліфікації (доповідач 

Гавловський А.В.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Інформацію Гавловського А.В. щодо необхідності підвищення 

кваліфікації викладачам Коледжу. Гавловський А.В. зазначив, що для 

забезпечення відповідності освітніх програм сучасним вимогам ринку праці 

та новітнім методикам викладання, викладачам Коледжу необхідно 

регулярно проходити курси підвищення кваліфікації. Він підкреслив, що це 

дозволить удосконалити їхні педагогічні навички, знання з предметів та 

технологій дистанційного навчання. Доповідач також представив план-

графік курсів підвищення кваліфікації для викладачів на 2023 рік. 

Мулянова Т.М. підтримала пропозицію щодо необхідності 

постійного професійного розвитку викладачів, підкресливши, що 

підвищення кваліфікації сприятиме покращенню якості освіти та 

впровадженню інноваційних методик. Вона також зазначила важливість 

залучення до програми зовнішніх експертів та провідних спеціалістів. 

Мацелюх К.С. запропонувала переглянути частину плану-графіка, 

щоб забезпечити більше гнучкості у виборі курсів викладачами, 

враховуючи їхню спеціалізацію та індивідуальні потреби. 

 

Ухвалили:  

Затвердити план-графік підвищення кваліфікації 

Результати голосування: 

«За» - 16, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 



Питання 2. Про Стратегію розвитку Приватного вищого 

навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2023-2028 роки 

(доповідач Губанова Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Інформацію Губанової Т.О. розробленої Стратегії розвитку Коледжу 

на 2023-2028 роки. Губанова Т.О. зазначила, що стратегія базується на 

основних пріоритетах розвитку освітньої системи в Україні та потребах 

ринку праці. Основними напрямами розвитку Коледжу є підвищення якості 

освіти, розширення міжнародної співпраці, впровадження сучасних 

освітніх технологій, розвиток науково-дослідної роботи, а також 

забезпечення фінансової стабільності та підвищення 

конкурентоспроможності навчального закладу. 

Доповідачка наголосила на важливості залучення інноваційних 

підходів до організації навчального процесу, зокрема, розвиток 

дистанційного навчання та цифрових інструментів. Також було підкреслено 

необхідність зміцнення партнерських відносин із вітчизняними 

університетами та компаніями для забезпечення якісної практичної 

підготовки студентів. Це дозволить Коледжу впроваджувати сучасні 

практики і бути конкурентоспроможним. Зокрема, шляхом покращення 

умов для навчання і досліджень, розширення співпраці з роботодавцями, 

що сприятиме забезпеченню практичної підготовки студентів та їхньої 

готовності до ринку праці.  

Передбачено активізацію наукових досліджень як серед студентів, 

так і серед викладачів. Це включає підтримку наукових публікацій та 

організацію конференцій. Важливим є розвиток наукового потенціалу 

Коледжу, що сприятиме підвищенню його академічного іміджу. 

 

Ухвалили:  

Затвердити Стратегію розвитку Приватного вищого навчального 

закладу «Фінансово-правовий коледж» на 2023-2028 роки  

Результати голосування: 

«За» - 16, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 3. Щодо Меморандуму про партнерство та співробітництво 

в сфері освіти з Національним Координаційним Центром сприяння протидії 

корупції, підписано від 05 червня 2023 року (доповідач Губанова Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Доповідача Губанову Т.О., яка доповіла про підписання 

Меморандуму про партнерство та співробітництво в сфері освіти між 



Фінансово-правовим коледжем та Національним Координаційним Центром 

сприяння протидії корупції від 05 червня 2023 року. Меморандум 

передбачає співпрацю у сфері освітньої діяльності, спрямованої на 

підвищення рівня обізнаності студентів щодо правових аспектів протидії 

корупції та формування антикорупційних навичок. 

 

Ухвалили: 

1. Підтримати співпрацю з Національним Координаційним Центром 

сприяння протидії корупції на основі підписаного Меморандуму. 

2. Активно залучати студентів та викладачів до участі в 

антикорупційних освітніх програмах. 

3. Організувати зустріч із представниками Центру для визначення 

подальших напрямків співпраці та спільних проєктів. 

Результати голосування: 

«За» - 16, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 

 

 


